



**Politička organizacija građana "Naša stranka"**

Branilaca Sarajeva 5/1, 71 000 Sarajevo

Telefon: 033 408 888; Fax: 033 408 881

E-mail: [nasastranka@nasastranka.ba](mailto:nasastranka@nasastranka.ba)

Web: [www.nasastranka.ba](http://www.nasastranka.ba)

**Vildana Bešlija**

Zastupnica Naše stranke u Skupštini Kantona Sarajevo

Broj: \_\_\_\_/22

Sarajevo, 31.01.2022.

**Dostaviti:**

Bosna i Hercegovina

Federacija Bosne i Hercegovine

Kanton Sarajevo

Skupština Kantona Sarajevo

n/r predsjedavajući Skupštine Kantona Sarajevo

Uputiti: Vlada Kantona Sarajevo

Ministarstvo za nauku, visoko obrazovanje i mlade

## **PREDMET: INICIJATIVA**

Poštovani,

Na osnovu člana 106. Poslovnika Skupštine Kantona Sarajevo („Službene novine Kantona Sarajevo“, broj 25/10, 14/11, 19/11, 7/12, 26/12), Vladi Kantona Sarajevo, upućujem **inicijativu za rekonstrukciju i adaptaciju „Objekta broj 28“ u Kampusu Univerziteta u Sarajevu**

## **OBRAZLOŽENJE:**

Univerzitet u Sarajevu, kao najveća i najvažnija visokoškolska ustanova u BiH, unazad nekoliko godina prolazi kroz postupke akademske, organizacione i finansijske integracije. Sve ove promjene su zasnovane na sadašnjim zakonskim rješenjima, razrađene u strateškim razvojnim dokumentima i odvijaju se po dinamičkim planovima koji nose i ogromne izazove.

Poboljšanje kvaliteta i inovacije nastavnog procesa, domaće i međunarodne akreditacije, učenje zasnovano na nauci i finalno rast u pozicijama univerziteta na međunarodnim listama rangiranja su trajno opredjeljenje svih zaposlenih i studenata.

Jačanje funkcija intergrisanog Univerziteta kroz njegove centre i službe i stvaranje uslova za njihov rast i razvoj je jedan od uslova za postizanje strateških ciljeva.

U tom smislu, neophodno je u što kraćem roku stvoriti logističke i tehničke pretpostavke da takvi sadržaji i funkcije (poput Centra za interdisciplinarnu studiju – prof.dr. Zdravko Grebo, Centra za ljudska prava, Ureda za podršku studentima, Univerzitetskog teleinformatičkog centra itd.) budu u funkciji u punom kapacitetu kako za podršku radu fakulteta i akademija UNSA, tako i za jačanje transdisciplinarnosti i internacionalizacije studijskih programa i naučnih kapaciteta.

Pored navedenog, važno je i buduće fokuse rada Univerziteta usmjeriti na principe diverziteta, jednakosti i inkluzije, što je jedan od ciljeva rada centara i službi koje bi djelovale u budućem Objektu broj 28.



Objekt broj 28, se po svojoj osovini proteže u pravcu istok-zapad i nalazi se u sjeverno-istočnoj zoni Kampusa, paralelno sa ulicom Put Života. Lokacija objekta je specifična jer se ne nalazi u ograđenom dijelu Kampusa iako istom pripada. Spratnost objekta je P+3, dimenzija cca 16x32m, građen je kao zidani od opeke. Po važećem regulacionom planu, nije planirani uklanjanje niti rušenje objekta, a u sadašnjem stanju u jednom njegovom dijelu (zapadni dio objekta) urađena je kompletna sanacija po vertikali u koju je planiran smještaj kancelarija Direkcije za izgradnju Kampusa.

Veći dio objekta je sada neuslovan za bilo koju namjenu, a nakon idejnog projekta i adaptacije moguće ga je funkcionalno osposobiti kao edukativni i inovacijsko-multimedijalni prostor koji će biti na raspolaganju recimo centrima i službama Univerziteta u Sarajevu koji sada rade u jednoj od baraka Kampusa koja je građevinski neuslovna i planirana je za rušenje.

S poštovanjem,

---

**Vildana Bešlija**

Zastupnica u Skupštini Kantona Sarajevo

Naša stranka